



Не стареют душой ветераны Гомельского филиала РУП «Белтелеком»

4 октября 2016 года в клубе связи Гомельского филиала РУП «Белтелеком» прошел фестиваль «Не стареют душой ветераны» и уже ставшее традиционным мероприятие - коллектив Гомельского филиала поздравлял своих ветеранов, тех, кто проработав на предприятии много лет, всегда был в рядах профсоюзной организации. В зал входили ветераны с улыбками и сияющими лицами. Всегда приятно встретиться с коллегами, с которыми вместе много лет трудился на благо предприятия. В зеркальном зале клуба связи была организована выставка работ ветеранов. Многим ветеранам уже немало лет, но своим задором, желанием жить и быть полезным обществу они подают пример нынешнему поколению. С приветственными словами к собравшимся обратились заместитель директора Гомельского филиала Вячеслав Лысенко, председатель первичной профсоюзной организации Светлана Щетинина председатель совета ветеранов Власова Вера Васильевна. Теплые, сердечные поздравления по случаю 80-летнего юбилея от собравшихся и подарки получила Новикова Анна Порfirьевна. Выступления наших ветеранов - Баленкова Александра со Светлогорска, Малюк Людмила, Щученко Анатолия, Процик Натальи из Речицы, Зобовой Натальи из Калинкович, Черняк Нины из Наровли, Лобяка Сергея, Чернышевой Елены, Власовой Веры, Ханени Натальи, Романченко Елены, Здор Ирины, Шаповаловой Надежды, Рудченко Валентины, Терещенко Татьяны из Гомеля были встречены благодарными аплодисментами. Со сцены звучали прекрасные стихи, народные песни, которые многих сидящих в зрительном зале вернули в трепетную молодость и позволили заново пережить свою юность с высоты прожитых лет. Фестиваль получился эмоциональным, красочным и жизнеутверждающим. Всем участникам фестиваля и выставки были вручены подарки от профсоюзного комитета.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/1210>